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高山村消防団 秋季点検
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国選択無形民俗文化財、群馬県指定重要無形民俗文化財である尻高人形の定期公演が西地区屋内ゲー
トボール場常設舞台にて開催されました。
祝いの舞『三

さんばそう

番叟』をはじめに錦松会が演じ、続いての『日
ひ

高
だか

川
がわ

入
いり

相
あい

花
ざ

王
くら

　渡
わた

し場
ば

の段
だん

』では、小学
６年生有志の児童が演じました。児童は９月から練習を始め、無事本番を迎えることができました。
その後、『太

たい

功
こう

記
き

十
じゅうだんめ

段目　尼
あま

ヶ
が

崎
ざき

の段
だん

』と『傾
けい

城
せい

阿
あわ の な る と

波鳴門　順
じゅんれいうた

礼歌の段
だん

』が錦松会により上演されました。
義太夫と三味線、そして人形が織りなす芝居に来場者は感動していました。
村内外から多くの方にご観覧をいただき、中には遠く県外から来た方もいらっしゃいました。
今後とも、尻高人形芝居の保存伝承のためにご理解とご支援をお願いいたします。

『尻高人形定期公演』開催11
23

高山ゴルフ倶楽部において、高山村シルバーチャ
リティーゴルフコンペが開催されました。
当日は、天候に恵まれたなか総勢32名の方々が
ご参加され、プレーを楽しまれました。
シルバーゴルフの皆様方からいただきました貴重
な寄付金は、高山村地域福祉活動費として大切に活
用させていただきます。誠にありがとうございました。

金　29,984円

高山村ガイドボランティアの会の企画で、子持
山登山を行い、村内外から21名の参加をいただき
ました。
天文台駐車場裏の登山口から登りはじめ、時折

紅葉した山々を眺めながら頂上に辿り着き、帰り
は電波塔回りで下山をしました。ひんやりとした
爽やかな秋の空気とともに心癒やされるひととき
となりました。

シルバーゴルフの皆様方より善意の
ご寄付ありがとうございました

高山村ガイドボランティアの会 企画
子持山登山

11
26
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高山村消防団秋季点検が実施されました。
秋季点検は消防団を設置している後藤村長が点検者とな
り、火災が多くなる時季に向け、消防力を発揮できるよう
実施するものです。
後藤団長指揮のもと、統制のとれた分団行動や、ポンプ
操法、ラッパ吹奏等披露し、今年度新設した女性消防組織
「F･R･S班」においては分団同様の行動、消火栓を使用した
放水等披露しました。
ご臨席いただいた皆様におかれましては消防団に対しあたた
かいご祝辞やご指導をいただき大変ありがとうございました。
後藤団長の答辞では「我々消防団は現代社会に沿った運
営をしていかなければ団員は疲弊し、団は衰退の一途を辿っ
てしまうと感じております。現在を過渡期ととらえ、伝統や
これまで消防団に携わっていただいた方々の力と想いをつ
なぎ、「変えなくてはならないもの、変えてはならないもの」
を見極め、運営していく所存でありますので、今後も村民皆
様のご理解とご協力をお願い申し上げます。」とされました。
消防団員の方々は、あらゆる災害から村を守るため日夜
研鑽を積んでいます。家庭や仕事があるなか活動し、村を
守っていただいていることに深く敬意を表します。
村民皆様におかれましては、日頃より防火意識を持ち、消防
活動に対しご協力いただいていることに、感謝申し上げます。
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高山村消防団秋季点検11
24

本年度の点検に際し表彰を受けた方々です。
大変おめでとうございます。
【群馬県消防協会長表彰】
○永年勤続退職消防団員
　元本部　　　団長　　都筑 尚幸　様
　元第１分団　分団長　綿貫 翼　　様
　元第３分団　分団長　武田 和也　様
　元第３分団　分団長　飯塚 敦　　様
　元役場分団　分団長　後藤 政樹　様
○功労章
　本部　　　　団長　　後藤 英樹
○永年勤続功労章
　本部　　　　副団長　田鹿 豊
○精勤章　勤続20年
　第１分団　団員　　　大木 淳史
　第１分団　団員　　　大木 輝明
　第３分団　副分団長　大渕 誠治　
　第３分団　団員　　　割田 和将
○精勤章　勤続15年
　第１分団　団員　　　星野 一也
　第１分団　団員　　　山口 徳明
　第２分団　団員　　　阿部 享太
　第２分団　団員　　　伊能 央
　第２分団　団員　　　後藤 一哉
　第３分団　班長　　　都筑 徹
　第３分団　団員　　　町田 秀幸
○精勤章 勤続10年および精績章
　第１分団　班長　　　飯塚 涼
　第１分団　団員　　　平形 悠輔
　第１分団　団員　　　田村 一成
　第２分団　班長　　　深代 強
　第３分団　団員　　　長澤 優介
　役場分団　団員　　　廣田 和則
○精勤章 勤続５年
　第１分団　副分団長　小倉 仁
　第１分団　班長　　　都筑 康路
　第２分団　団員　　　西形 貴典
　第２分団　団員　　　野上 拓夢
　第３分団　団員　　　飯野 和憲
　第３分団　団員　　　武田 直幸
　第３分団　団員　　　山田 祐樹
　役場分団　班長　　　小林 市臣
　役場分団　団員　　　林 康仁

【高山村長表彰】
○優良消防団員表彰
　本部　　　副団長　　星野 宏高
　本部　　　ラッパ長　小野里 稔
　第１分団　班長　　　佐藤 俊作
　役場分団　班長　　　小林 市臣
《感謝状》
　後藤 キヨ子　様
　 令和６年１月18日に発生した建物火災にお
いて、迅速な消火活動と近隣住民との連携
を図り、延焼防止にご尽力いただきました。
　このご功労に対し深く敬意を表します。
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たかやまこども園

保育参観（生活発表会）を行いました。園児たちは家族や
祖父母の皆さんの前で少し緊張気味でしたが、歌や合奏、
遊戯などを披露しました。どのクラスも練習の成果を発揮
して、それぞれの発達段階に応じた楽しく元気な発表で、
見る人に感動を与えてくれました。家に帰ってからも、家
族のみんなにたくさんほめてもらえた１日になりました。

12
6 生活発表会

高山小学校

本校体育館で伝統芸能教室が実施されました。錦松会の
皆さまにお世話になり、地域の伝統である尻高人形芝居を
ご公演いただきました。また本校の６年生、石坂心

こ

晴
はる

さん、
後藤春

はる

乃
の

さん、島田煌
きら

斗
と

さん、平形心
ここ

渚
な

さんの４名も練習
に参加した成果を披露し、見事に演目を演じました。
公演後は、児童が実際に人形に触ったり動かしながら、

地元の伝統に触れる機会をもつことができました。また、
西広場で行われた定期公演で地域の皆さまにも演目を披露
しました。

人権教室を開催しました。人権委員さんの田村様が「ぼくとわたしの宝物」という内容で低学年を、桑原様が
「白い魚とサメの子」という内容で中学年を、そして平形様が「命と心」という内容で高学年をご担当され、各
学年で人権について考えました。
本校では、人権教室以外にも学校長の人権講話を実施したり、村の人権標語の作成を行い、人権についての学

びを深めています。

11
15 

12
３

伝統芸能教室

人権教室

年中組

年少組

年長組
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高山村保育所

七五三の会を行いました。
七五三の由来の話を聞いたり、クラスごとに工
夫して作った七五三の袋を発表したりしました。

千歳飴の代わりにロングゼリーをもらい、これか
らもたくさん遊んでご飯をいっぱい食べ、元気に大
きくなれますようにと、みんなでお祈りしました。

11
15 七五三の会
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前橋地方法務局中之条支局の人権擁護委員は、毎年12
月４日から10日までの人権週間を中心に吾妻郡内の幼稚
園、こども園、保育園、小学校、中学校、特別支援学校
を訪問し、「ひとりひとりが幸せに生きるには」をテーマ
に、子どもたちが命の大切さと思いやりの心を育む一助
になれば、と人権教室をさせていただいています。紙芝居、
絵本による読み聞かせやDVD視聴、児童、生徒による
参加型などその学年に合った授業を展開しています。
今年は12月２日に中学校、翌日３日には小学校で人権
教室が行われました。子どもたちは、途中投げかけられ
る「こういう時はどうする？」や「この子はどういう気
持ちなんだろう？」という質問にも真剣に、はきはきと
答えてくれました。また、こども園は３年に１度という
ローテーションで令和４年度に行われています。
人権擁護委員は人権教室のほか人権相談やイベント会
場での啓発など１年を通して活動を行っています。高山
村には３人の人権擁護委員がいます。何か困ったことが
あったらぜひ相談してください。
来年のふるさと祭りには人権まもるくんとあゆみちゃ
んがやって来ます。そちらもどうぞお楽しみに！

人権擁護教室

ひよこ組

中学校

小学校

こども園（Ｒ４年度）

りす組 きりん組
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